Mindset Tacoma, LLC's Privacy Policy

Thank you for visiting our website. This Privacy Policy outlines how we collect, use, and protect any information you provide while using our website.

Information Collection and Use

We do not use cookies or any other tracking technologies on our website. We do not collect any personal information about visitors unless it is voluntarily provided through an inquiry form.

Inquiry Forms

If you choose to submit an inquiry form on our website, please refrain from including any protected health information (PHI). We do not collect, store, or process any PHI submitted through our website. Any information provided through the inquiry form will only be used to respond to your inquiry and will not be retained or stored for any other purpose.

Third-Party Links

Our website may contain links to third-party websites for your convenience or reference. However, we are not responsible for the content or privacy practices of those sites. We encourage you to review the privacy policies of any third-party sites you visit.

Security

We are committed to ensuring that your information is secure. However, please be aware that no method of transmission over the internet or electronic storage is completely secure. While we strive to use commercially acceptable means to protect your personal information, we cannot guarantee its absolute security.

Changes to This Privacy Policy

We reserve the right to update or change our Privacy Policy at any time. Any changes will be posted on this page, and the revised Privacy Policy will be effective immediately upon posting.

Contact Us

If you have any questions or concerns about this Privacy Policy, please contact us at info@mindset-tacoma.com.

By using our website, you signify your acceptance of this Privacy Policy.

